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Корисна модель належить до галузі інженерної інфраструктури міст і може бути використана 
для формування водовідвідних мереж. 

Відомі водовідвідні мережі, що містять бетонні чи пластикові водовідвідні або водоприйомні 
лотки для відводу водопотоків - лоток-водовід незамкненого поперечного перерізу, що 
розташований на ґрунті або естакаді (1, 2). 5 

Недоліком відомих водовідвідних мереж і лотків-водоводів є те, що вони швидко руйнуються 
при великих потоках води. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення конструкції лотка 
водовідвідного, що дозволить підвищити експлуатаційну надійність і термін використання 
водовідвідних мереж. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що лоток водовідвідний, що має незамкнений 
поперечний переріз, згідно з корисною моделлю, виготовлений із склопластику, дно виконане 
вигнутим, а плоскі бокові стінки нахилені назовні, причому в стінках виконані дренажні отвори, 
крім цього ззовні на бокових стінках виконані поперечні ребра жорсткості, а по верхньому краю - 
поздовжні ребра жорсткості. 15 

Відомо, що склопластики є композиційними і конструкційними матеріалами, які мають високу 
міцність, невелику щільність і не піддаються корозії. 

Новими ознаками корисної моделі є використання склопластику для виготовлення лотка і 
оригінальність його конструкції. 

Технічний результат полягає у підвищенні експлуатаційної надійності і терміну використання 20 

водовідвідних мереж. 
Корисна модель зображена на кресленні, де: 1 - дно лотка, 2 - бокові стінки, 3 - дренажні 

отвори, 4 - поперечні ребра жорсткості, 5 - зовнішні поздовжні ребра жорсткості. 
Лоток водовідвідний запропонованої конструкції із міцного полімерного матеріалу - 

склопластику, містить дно 1 вигнутої форми, бокові стінки 2, що розширюються від дна, тобто 25 

нахилені назовні для захоплення більшої кількості водного потоку. Для зміцнення конструкції 
лотка на бокових стінках 2 ззовні виконані поперечні ребра жорсткості 4, а по верхньому краю - 
поздовжні ребра жорсткості 5. Крім цього в бокових стінках 2 виконані дренажні отвори 3. 

Запропоновані лотки водовідвідні виготовляють методом пресування або методом 
контактного формування, спочатку виготовляють поперечні ребра жорсткості 4 товщиною від 2 30 

до 10 мм залежно від розміру лотка і відповідного навантаження. При цьому внутрішній контур 
поперечних ребер жорсткості 4 відповідає формі лотка. Лоток, що містить стінки 2 і дно 1, 
поздовжні ребра жорсткості 5 формують на відомому обладнанні, одночасно встановлюють 
ребра 4. Після полімеризації зв'язуючого скломатеріалу лотки знімають з форми і далі для 
прискорення процесу полімеризації можливо провести термообробку. 35 

Лотки водовідвідні встановлюють наступним чином. Викопується в ґрунті траншея 
трапецієвидної форми відповідно до габаритів лотка. В траншею встановлюють лоток. 

Таким чином в конструкції лотка водовідвідного передбачене подвійне зміцнення конструкції 
за рахунок матеріалу склопластику і додаткових ребер жорсткості. 

Запропонована конструкція лотка водовідвідного дозволяє підвищити експлуатаційну 40 

надійність і термін використання водовідвідної споруди. 
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